
Referat fra repræsentantskabsmødet – Viborg Syd 30.4.2024 
 
Tilstedeværende: 
Formand Morten Bondgaard Godsk (MBG) 
Næstformand Kim Ricken Jørgensen (KRJ) 
Medlem Claus Pedersen 
Medlem Hanne Christensen 
Medlem Mie Østergaard 
Medlem Henrik Zacho 
Centerleder Keld Jørgensen 
Viborg Lawn Tennis Forening Mette Raimondi 
Viborg Lawn Tennis Forening Uffe Bo Larsen 
SIK Fodbold Jesper Andersen 
SIK Fodbold Michael Staun 
Viborg Squash Club  Søren Larsen 
Viborg Squash Club Henrik Nielsen 
SIK Håndbold Laila Christensen 
SIK Håndbold Majken Dahl Andersen 
SIK Volley Jakob Ørtved 
Team Viborg Morten Jensen 
 

1.Valg af dirigent: 

KRJ blev foreslået og valgt 

KRJ kunne konstatere, at indkaldelsen levede op til fristerne i vedtægterne, så repræsentantskabet 
godkendte indkaldelsen. 

 
2. Bestyrelsesformandens beretning: 

Årsberetning 2023, Viborg Syd – Idræts- og kulturcenter 

 

Regnskabsåret 2023 har på mange måder været endnu et år med udfordringer med vores økonomi 

og med færdiggørelse af vores byggeri.  

Hvis vi tager økonomien først, så er vi omsætningsmæssigt endnu en gang formået at løfte 

omsætningen, men indtjeningsmæssigt har vi været udfordret af de stigende omkostninger til 

speciel renovering og ikke mindst stigende renter.  

Omsætningen blev forbedret fra året før, med næsten 1,5MDKK og endte på rundt 6,5MDKK. Den 

endelige og fulde effekt af, specielt Kelds arbejde, med at booke anlægget så meget som muligt, er 

vi nu ved at se den endelige effekt af.  

Keld og hans team har gjort rigtig meget for at vi får udlejet og skabt så mange aktiviteter i alle 

haller og anlæg som muligt – godt gået. Så med de ekstra kvm vi har fået og med fitnesscenteret 



har vi forhåbninger til endnu en god omsætning i 2024, hvor vi igen forventer at kunne ligge 

yderligere lidt på omsætningen.  

Resultatmæssigt blev det til et lille overskud på 117 TDKK. Overskuddet skyldes primært den øgede 

omsætninger men modsat præget af store udgifter til renovering og renter.  

Men ligeledes vores byggeproces, som ikke blev færdig som forventet, da entreprenøren gik 

konkurs inden byggeriet, var helt afsluttet.  

Specielt Claus og Kim har i denne proces trukket et rigtig stort læs og er desværre ikke helt færdig 

endnu, da der nu kæmpes med kurator og de sidste godkendelser af byggeriet. Stor tak til de to for 

et stort stykke arbejde i denne forbindelse, skal der lyde.  

Bestyrelsen anser overskuddet som tilfredsstillende, men havde håbet at den øgede omsætning 

kunne have givet mere på bundlinien til gavn for alle og udviklingen.   

Året 2023 startede med at der kom mange medlemmer til vores fitnesscenter og med de normale 

medlemmer samt klubberne som booker holdtræninger har vi fået en rigtig god start på centeret.  

1 marts blev Peter Winterberg ansat som administrationschef og dermed fik vi en vigtig ressource 

til at understøtte Keld i arbejdet med at drifte centeret. Det er vi glade for.  

I foråret fik vi også gang i det nye frivillige tiltag med Team Syd, hvor pensionister har en frivillig 

gruppe, som hjælper med diverse forfaldne arbejde og hygger sig med kaffe og rundstykker. Så kun 

en opfordring til, at sprede budskabet om denne gruppe – så har I nogle i jeres foreninger som 

savner fællesskabet og vil yde en lille frivillig indsat, så tag endelig fat i Keld.  

I gennem 2023 har vi set en stor stigning i aktiviteten i caféen, hvor der altid er liv og mennesker 

som opholder sig. Det er faktisk også lykkedes nu, at drive en rentabel café. Stor tak til Britt og Keld 

for det arbejde.  

Apropos fremgang så har alle vores foreninger, som bruger Viborg Syd, faktisk haft fremgang (dog 

med undtagelse af squash) – det synes vi er imponerende, at alle sportsgrene har fremgang – 

virkelig godt gået af foreningerne. Og en tak herfra for samarbejdet med alle foreningerne.  

I år vil jeg ikke bruge tid på at opliste alle de flotte aktiviteter som har været i Viborg Syd det 

forgangne år, men blot glæde os over alle de ting som uge for uge og år for år bliver arrangeret af 

forskellig art her, dels af Viborg Syd, men også af alle brugerforeningerne.  

Nu er vi startet her i 2024 med at få gjort nogle af de ting vi havde på ønskesedlen, containeren til 

skrald er væk, men vi mangler stadig at finde den helt rigtige løsning. Mødelokalet på første sal er 

blevet opdateret, ligesom der er kommet nye vinduer og døre. Cykelstien som vi har ønsket i 

mange år, lykkedes nu. Ny cykelparkering til omkring 100 cykler. 2 busruter som kommer til at have 

deres stoppested her. Wayfinding, som kommer til at løfte vores center for alle brugere specielt 

også oplevelsen for dem, som ikke har været her før.  

Sluttelig skal der lyde en stor tak for, samarbejdet i bestyrelsen, til Keld og hans team, og ikke 

mindst til alle brugerne som spiller positivt med i hele denne proces vi er på vej til, for at gøre 

Viborg Syd fantastisk. 



 

Viborg 30. april 2024 

 

Morten Bondgaard Godsk 

Bestyrelsesformand.  

 

Årsberetningen blev herefter godkendt. 

 
3. Godkendelse af årsrapport 

MBG gennemgik i korte træk årsrapporten. 
 
Årsrapportens hovedtal ser således ud: 

- Driftsindtægter   6.435.350 
- Udgifter            5.343.115 
- Resultat før afskrivninger    1.092.235 
- Afskrivninger       342.631 
- Resultat før finansielle poster      749.604 
- Finansielle omkostninger      631.843 
- Årets Resultat         117.761 
-  

Årsrapporten 2023 blev herefter godkendt. 

 

4. Fremlæggelse af budget: 

 

MBG gennemgik i korte træk budget for 2024. 

 

Budget for 2024 ser således ud: 

- Driftsindtægter   6.522.000 

- Udgifter   6.390.000 

- Årets resultat    132.000 

 

Budget for 2024 blev godkendt uden bemærkninger. 

 

5. Valg af bestyrelsesmedlemmer: 

 

Bestyrelsesmedlemmer vælges for 2 år. 

 

På valg var: 

Hanne Christensen 

Henrik Schou Zacho 

Kim Ricken Jørgensen 



 

Henrik Schou Zacho har valgt at trække sig fra bestyrelsen, da han har fået nyt arbejde som 

kulturchef i Viborg Kommune 

 

De to øvrige blev genvalgt. 

 

Herefter har bestyrelsen følgende sammensætning: 

 

Morten Bondgaard Godsk 

Mie Østergaard 

Claus Pedersen 

Hanne Christensen  

Kim Ricken Jørgensen 

 

6 .Valg af nye medlemmer til repræsentantskabet: 

 

 

Der var ikke valg til repræsentantskabet, men det blev aftalt, at alle foreninger melder ind til 

bestyrelsen om hvem der er deres repræsentant, hvis der er ændringer til nedenstående. 

- SIK Fodbold Michael Staun og Jesper Andersen 

- SIK Håndbold Laila Christensen og Thomas Velling 

- Team Viborg Steen Mikkelsen og Morten Jensen 

- Viborg Lawn Tennis Forening Mette Raimondi og Uffe Bo Larsen 

- Viborg Squash Club Henrik Nielsen og Søren Larsen 

- SIK Badminton Lars Kildedal og Janne Harrestrup 

- SIK Volleyball Jacob Ørtved 

- E-sport Søren Larsen 

- Viborg Forenede Håndboldklubber  Michael Hansen 

- Tumlelunden Birgitte Bang og Mikkel Jørgensen 

 

7. Valg af revisor 

 

Bestyrelsen foreslog genvalg af BDO, hvilket blev vedtaget. 

 

8. Indkomne forslag. 

 

Der var ikke indkommet nogle forslag. 

 

9. Eventuelt. 

 

Mette Raimondi spurgte til information fra bestyrelsen/centeret generelt. 

Formelle ting som referater fra repræsentantskabsmøder, vil i fremtiden blive lagt op på Viborg 

Syd’s hjemmeside. 



Ekstrakt af bestyrelsesmøde referater vil fremover udsendes til medlemmer af 

repræsentantskabet. 

Facebook og Instagram bruges til at vise andre aktiviteter på centeret. Der er ansat en ”SoMe” 

medarbejder til at fremme synligheden af centeret. Foreningerne må meget gerne bruge hende, 

hvis der er ting/arrangementer de gerne vil gøre reklame for. Info skal mailes til: 

some@viborgsyd.dk 

Hvis man vil have noget på infoskærmen bedes man skrive til Peter på: peter@viborgsyd.dk 

 

Michael Staun spurgte til pokalskabet, dette er ikke glemt, det er en del af wayfinding projektet. 

 

 

 

 

Peter Winterberg 

Referent 
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